
2級　初版　第1刷　 2022年5月現在

頁 問題・番号 誤 正

85
13

スクリプト

 　 Hěn guí,    yí   jiàn dōu yào  jǐ  qiǎn kuài !

男：很    贵， 一　件   都   要   几  千   块 ！

 　 Hěn guì,    yí   jiàn dōu yào  jǐ qiān kuài !

男：很    贵， 一　件   都   要   几  千   块 ！

4級　初版　第1刷　 2023年7月現在

頁 問題・番号 誤 正

74
82-83

（選択肢B）

★对于重要的事情，很多人会：

「B 拒接商量」

★对于重要的事情，很多人会：

「B 拒绝商量」

6級　初版　第1刷　 2023年11月現在

頁 問題・番号 誤 正

188
37-39

(和訳17行目)
その後、張咏は他の地方で職務に就きました。

その後、張咏は異動により他の地方で職務に就きまし

た。

206
71-75

(和訳17～18行目)

それで、このような状況下では、（75）［私たち

がすべきことは他人の話を尊重することである］

と、気づくことです。私たちの何らかの偏見が、私

たちに他人の真実の痛みの体験を低く評価させるか

もしれないということを。

それで、このような状況下では、（75）［私たちがす

べきことは他人の話を尊重することであり］、その

上、私たちの何らかの偏見が、私たちに他人の真実の

みの体験を低く評価させるかもしれないということに

気づくことです。

262
68

(和訳3行目/解説2行目)
魏微 魏徴

263
70

（解説1行目）
 B、C、Dは正しくない。  A、C、Dは正しくない。

326
85-88

（和訳7行目）

器の口縁部が、開光と呼ばれる1つ1つが独立した

部分に仕切られている

器の口縁部が、「開光」と呼ばれる1つ1つが独立した

部分に仕切られている。

330
93-96

（和訳18行目）

ヒマワリの種と同じように含油量が高く、実に含ま

れる油の量は55％に上ります。

ヒマワリの種と同じように含油量が高く、種に含まれ

る油の量は55％に上ります。

331 94　選択肢D和訳 D　古代の植物を記載した著作は少ない D　古代に植物を記載した著作は少ない

332
97-100

（和訳5行目）

そのチームの研究員は、タツノオトシゴの自己防護

能力は～

そのチームの研究員は、タツノオトシゴの尻尾の自己

防護能力は～

333 99　選択肢D和訳 Ｄ　タツノオトシゴの尻尾の原理と実際の応用 Ｄ  タツノオトシゴの尻尾の原理の実践的応用

373 59　選択肢C和訳

Ｃ　 世界のファッションデザイナーの大御所、著

名デザイナーの作品を見渡してみると、デザインに

体現された美観とテンションは人々に強烈な美の震

撼を与える。

Ｃ　 世界のファッションデザイナーの大御所、名人の

作品を見渡してみると、デザインに体現された美観と

迫力は人々に強烈な美の震撼を与える。

373 59　選択肢D和訳

Ｄ　 シンクタンクとは主に公共政策を研究対象と

し、政府の政策決定を研究目標とし、社会責任を研

究原則とする専門的な研究機構を指している。

Ｄ　 シンクタンクとは主に公共政策を研究対象とし、

政府の政策決定に影響を与えることを研究目標とし、

社会責任を研究原則とする専門的な研究機構を指して

いる。

395 98  選択肢D和訳 Ｄ　相手の個人情報を事前に記憶して Ｄ　相手の個人情報を事前に記録して

428
40-43

（和訳12行目）
伝統的な任用モデルでは、～ 伝統的な人材採用モデルでは、～

452
93-96

（和訳7行目）

考古遺跡公園は考古遺跡の展示形式の一種なのかも

しれませんが、しかし、～

考古遺跡公園は考古遺跡の展示形式の一種ではありま

すが、しかし、～

2022年3月現在

頁 箇所・問題・番号 誤 正

12

HSK口頭試験（初級）の内容

と流れ

【試験内容】第3部分

問題内容　2行目

5語以上の言葉を使って答えること。 5文以上の言葉を使って答えること。

58

HSK口頭試験（中級）の内容

と流れ

【試験の流れと放送内容】

試験開始後（第1部分の始ま

り）

放送内容和訳　2行目

チャイム音の後にこの質問に答えてください。 チャイム音の後にこのフレーズを復唱してください。

「中国語検定HSK公式過去問集」[2021年度版]　正誤表

本文中に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

口試　初版　第1刷



5級　初版　第2刷 2021年5月現在

頁 問題・番号 誤 正

89 80  根据第3段，足协为什么否定了前两种方案  根据第3段，足协为什么否定了前两种方案？

177  63　D  郵便局が印刷エラー切手を印刷製造すると  郵便局が図案エラー切手を印刷製造すると

184 75  歩数系アプリの主な機能は：  歩数計アプリの主な機能は：

225
 57-60

（4行目）

 問題文

「据说正字计数法最初是戏院登记人数时用的。」

 に対する和訳が欠落。

 聞くところによれば正の字を使った数え方は最初は劇場で

（入場者の）人数を控える時に使われたのだそうだ。

298  6　B  陳教授  陳コーチ

299  8　D  面を茹でている  麺を茹でている

326
 59

（解説3行目）
 "而”を逆説の接続詞として～  "而”を逆接の接続詞として～

370

 42-43

（スクリプト和訳1,2,4行目）

 42（設問スクリプト和訳）

 起業家  企業家

6級　第2版　第1刷 2020 年 10 月現在

頁 問題・番号 誤 正

110
24

（選択肢アルファベット）
Cの左横に「C」があり、重複している C

112
32-42

（選択肢アルファベット）

A  ～

B   ～

C   ～

C   ～

A  ～

B   ～

C   ～

D  ～

304
37-39

（和訳2行目）
コンセプトダイニングテーブルを売り出した。 コンセプトダイニングテーブルを発表した。

「中国語検定HSK公式過去問集」[2018年度版]　正誤表

本文中に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。



6級　第2版　第2刷 2022年3月現在

頁 問題・番号 誤 正

33 62　A 选拨 选拔

86 51   C 春风一阵阵吹来，树技摇曳着，发出沙沙的响声。 春风一阵阵吹来，树枝摇曳着，发出沙沙的响声。

101 93　問題 下列哪项不属于白鹤梁成为国家级文物单位的原因？ 下列哪项不属于白鹤梁成为国家级文物保护单位的原因？

273
95

選択肢和訳　D
送電の損耗が低い超電導技術を研究開発する 送電の損耗が低い超伝導技術を研究開発する

277

101

解答例本文

6行目

最终萝莉莎想到了打哈欠。 最终罗丽莎想到了打哈欠。

297
26-30　スクリプト和訳

（21行目）
パイロンを蹴ってはなりません。 パイロンを蹴ってしまうかもしれません。

306
40-43　スクリプト和訳

（13行目　訳漏れ）
……１つの作品に10分を使っている。

……１つの作品に10分を使っている。また、討論会を開い

て参加者に交流の機会を提供している。

323
76-80　問題文和訳

（18行目～19行目　訳漏れ）

客や自分がロマンチックな雰囲気にいるように感じ、気

持ちもリラックスする。

客は自分が小さな部屋ではなく、ロマンチックな雰囲気の

星空の下にいるように感じ、気持ちもリラックスする。

332
97-100　問題文和訳

（4行目）
１つの典型的な例 １つの過去にあった有名な例

362
37-39　スクリプト和訳

（8行目）
データの後処理 デジタル後処理

364
40-43　スクリプト和訳

（3行目）
読む体験を育て上げる。 読む技能を育て上げる。

411
16-20　スクリプト和訳

（18、19、30行目）
創造力 想像力

412 18　設問スクリプト和訳 男性は創造力を何に喩えていますか？ 男性は想像力を何に喩えていますか？

415
21-25　スクリプト和訳

（下から5行目）
これらの古代の書画は故郷の倉庫で、 これらの古代の書画は故宮の倉庫で、

428
40-43　スクリプト和訳

（3行目）
勅命で使命したが、 勅命で指名したが、

443
69

選択肢和訳　C
四角 周囲

449
86　

選択肢和訳　B
“花轿”の歴史は“舆”と肩を並べるほど非常に長い ‟花轿”の歴史は“肩舆”よりもはるかに長い

452
93-96　問題文和訳

（14行目）
7歳より前の子供は、記憶する時に 7歳より前の子供は、思い出す時に

454
97-100　問題文和訳　

（10行目　訳漏れ）
……失明を引き起こしたり、大脳のある一部分の……

……失明を引き起こしたり、膵臓の膵島細胞の分泌異常に

より糖尿病になったり、大脳のある一部分の……


